

“北漂”一族回老家当起农场主

菏泽首个“家庭农场”成功注册，已顺利租赁当地村民315亩农田

本报曹县4月16日讯(记者 董梦婕 通讯员 孔海燕)

4月15日，在菏泽市曹县行政服务中心工商窗口，张凤龙满怀喜悦地领到“曹县凤龙家庭农场”的个人独资营业执照，成为曹县首家经注册登记而成立的家庭农场，也是菏泽首家家庭农场。

今年39岁的张凤龙，籍贯曹县苏集镇万庄行政村，他曾是“北漂”一族，从年轻时去北京当兵开始，已经离家19年，经过多年打拼，不仅积累了经商经验，还拥有了自己的事业。熟知他的人都知道，他始终有一个成立家庭农场的念头。

一位在英国的朋友就开了家家庭农场，我们经常在网上交流管理经验和新模式，开农场的念头在多年

前就有了，2013年中央一号文件提出鼓励和支持承包土地向专业大户、家庭农场、农业合作社流转后，家庭农场成为热门，我终于下定决心回乡创业。”张凤龙说，在当地镇政府和村委会协调下，他已顺利租赁当地村民的315亩农田，建好的农场将有绿地、果树、水、假山等，环境优美。

在提交家庭农场相关申请材料后，曹县工商局立即为其启动注册登记绿色通道，当场受理、当场审核、当场打照、当场发照“一条龙”，第一时间将营业执照交到张凤龙手中。顺利拿到营业执照的张凤龙对家庭农场的前景充满期待，“前期已经投入十几万元，现在主要忙着购

买果树苗和铺路，拿到营业执照距离实现梦想又近了一步，虽然辛苦但是干劲十足，准备将农场开办成特色农作物种植与销售、生态农业、休闲观光为一体的新模式。”曹县工商局注册局局长程相烜表示，为鼓励支持家庭农场的发展，曹县工商局出台了相关意见，放宽了出资条件、企业住所登记条件、企业经营范围和方式，减少不必要的前置审批，法无禁止即可进入。此外，还放宽了企业名称登记条件，农户可使用姓名作为企业字号，允许组织形式中带有“家庭农场”字样。同时，充分发挥工商职能作用，利用商标注册、订单农业、广告宣传、打假护农等方式全力帮扶家庭农场健康发展。



菏泽首个“家庭农场”成功注册。通讯员 孔海燕 摄

东明县质量技术监督局

提升行政效能为企业排忧解难

本报东明讯(通讯员 高党成) 今年以来，东明县质量技术监督局结合机关行政效能工作的开展，坚持一手抓业务工作，一手抓行政效能，组织工作人员走访条、代码应用企业，为企业排忧解难。

该局严格按照国家质检总局颁布的《商品条码管理办法》和《山东省组织机构

代码管理办法》，通过电话或上门通知的形式，提前3个月通知企业、单位办理续展和年审检验手续，防止出现证书到期、超期而新证书不到位的情况，有效避免了企业因此造成的经济损失。对于新申办条、代码企业，东明县质监局采取急事急办、特事特办、一切为企业服务的原则，从资料填写到

材料提交，全程帮助企业、单位办理。同时加大对《商品条码管理办法》和《山东省组织机构代码管理办法》的宣贯力度，及时通过媒体进行宣传，引导企业、单位自觉守法、用法。

截至目前，东明县质监局共帮21家企业、单位办理了条、代码申办和年审工作，受到企业一致好评。

鄄城县地税局旧城中心所

“三式”宣传增强税收宣传实效

本报鄄城讯 为深入开展第22个全国税收宣传月活动，鄄城县地税局旧城中心所围绕“税收·发展·民生”宣传主题，精心筹划，创新形式，切实增强税收宣传活动实效。

“长效式”宣传。抓住辖区内德商高速公路开工建设有利时机，组织召开由镇政府有关部门及辖区重点建设项目负责人参加的座谈会，向他们汇报地税工作，宣传税收政策，争取对工作支持。

“便捷式”宣传。与邮政部门搞好协调联系，依托邮政快递业务快速便捷的优势，将营业税、个人所得税、车船税等涉及民生的税收政策打包邮寄给辖区内的纳税人和群众，增强税收宣传面，扩大地税宣传影响。

“搭车式”宣传。围绕贴近百姓生活，以新农村建设项目建设为载体，深入农村建设项目建设工地集中宣传房产税、土地使用税、耕地占用税、契税等税收政策，为百姓答疑解惑。

遗失声明

★菏泽开发区亿佳药店药品经营质量管理规范认证证书(号:C-SD12-1201)丢失，声明作废。

★菏泽市华能煤炭销售有限公司营业执照正副本(注册号：3717002801670)丢失，声明作废。

★定陶县农村信用合作联社东城信用社保险兼业代理业务许可证(号:37172779731748500)丢失，声明作废。